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Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                       Aos QUATORZE dias do mês de Março de dois mil e dezessete, às
19h00min, em sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pela Verª Rosineide Maciel
da Silva. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Pastor Daniel Semzack, Jaime
Medeiros Echeverria, Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves, Lizete Pereira Simões
Bazzo, Carlos Américo Grubert, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa, bem
como a ausências dos Srs. Vereadores César Nogueira e Renato Miranda Marques,
devidamente justificado, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o inicio dos trabalhos. Pela Secretária procedeu-se a Leitura dos expedientes
recebidos de terceiros. Dando continuidade passou-se a apresentação das proposições
dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Pietro Cânepa:
Requerimento nº 001/2017, as operadoras de telefonia, solicitando melhora no
atendimento e nos serviços ofertados. Indicação ao Prefeito nº 010/14, limpeza geral na
Rua Castro Alves, na Vila Camisão. De autoria do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo: Indicação ao Prefeito nº 010/17, que sejam restabelecidos os transporte
escolar nos seguintes locais: Assentamento Recanto do Rio Miranda; Fazenda Água
Branca – Rio Perdido; Calcário Bodoquena, nos períodos matutino e vespertino;
Boqueirão Velho e Água Mineral Rosário do Sul. De autoria da Ver.ª Rosineide Maciel
da Silva: Requerimento nº 002/17, ao Deputado Federal Mandeta, solicitando recursos
para a Secretaria de Obras. De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: Requerimento nº 004/2017, aos Senadores Waldemir Moka e Simone Tebet e
ao Deputado Federal Carlos Marun, solicitando recursos da União Federal para
construção de uma ponte no Córrego Guardinha em nosso município. De autoria do
Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Moção de Congratulações ao Sr. Aristeu Alceu
Carbonaro. Indicação nº 011/2017, solicita ao Prefeito ponto de ônibus com cobertura
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em frente a Escola MARC. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos:
Requerimento nº 003/2017, ao Governador do Estado, Reinaldo Azambuja, solicitando a
viabilização de recursos destinados para o recapeamento da pavimentação asfáltica da
Avenida José Vicente de Sanctis Pires (Cel. Pires), também conhecida como estrada
velha que liga Jardim a Guia Lopes da Laguna, até a ponte sobre o Rio Miranda, neste
município, onde continua com o nome de Rodovia Rosalvo Fraga dos Santos, no
município de Guia Lopes da Laguna. De autoria do Ver. Daniel Soares
Semzack: Indicação ao Prefeito nº 007/17, solicita patrolamento e cascalhamento da
Rua Zauri Bartolino, antiga Maranhão. De autoria da Verª Lizete Pereira Simões
Bazzo: Indicação nº 005/2017, solicita ao Prefeito colocação de placas indicativas dos
pontos turísticos do nosso município. De autoria da Ver.ª Kátia Farias: Indicação nº
011/2017, seja executados serviços de limpeza, roçada, na última rua, na Vila Conjunto
Habitacional Paraíso, rua sem nome, conhecida como Projetada, que faz divisa com a
antiga Fazenda do Sr. Celeido Grubert. Colocada todas as proposições em votação,
foram aprovadas por unanimidade. A seguir passou-se ao grande expediente, fazendo
uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio.  Finalizando o Sr. Presidente fez
uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais
assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata.
 
                                        Sala das Sessões, em 14 de Março de 2017.
 
 
 
                                        VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                        Presidente do Poder Legislativo
 
 
 
                                        VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA
                                        1ª Secretária. 

Justificativa
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